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            Élet-egy személyes ajándék Istentől 
 
A héten ünnepeljük Gyümölcsoltó Bol-

dogasszony ünnepét, a Megváltó foganását a 
Szűz méhében a Szentlélektől az Atya akaratá-
ból. Régen a gyermekáldásra vágyó asszonyok 
végig imádkoztak ilyenkor, a nagymisén kö-
nyörögtek segítségért a Szűzanyához, és az 
otthoni munka közben sem hagyták abba a fo-
hászkodást, minden egyes órában elmondtak 
egy imát és egy rózsafüzért. 

Bevezető szavai után Rosner Zsolt sásdi 
plébános a Szentírásból több részt is hoz pél-
daként, hogy a foganást Isten ajándékának te-
kintik. 

Az Apostol nyomán hivatásunk ezen 
megalapozása mindannyiunk személyes fel-
adata. Nemcsak a Szentatya és a Tanítóhivatal 
tiszte, hogy kiálljon az élet védelmében az ér-
tékpluralizmusába belefulladó Európa egyre 
életellenesebbé váló dekadens propagandaharca közepette. Ahogy ebben egyre tuda-
tosabbá és hangosabbá válunk, bátorítás számunkra a megszerveződő keresztény ér-
dekképviseletek hangja, a nemzetközi katolikus szervezetek támogatása, főként pe-
dig az Élet tiszteletében közös útjukat járó házaspárok személyes tanúságtétele a leg-
különbözőbb élethelyzetekben. Előadásunk ezeket, a bátorító hangokat szeretné 
egyetlen közös dallá szőni mindannyiunk örömére, a Megváltó foganásának ünnepé-
re készülve.  

 
A nagycsalád számunkra ajándék- mondta Sámson László és felesége Margit. 

Elmesélték, hogy mindkettejüket a család szeretetére nevelték szüleik, és hogy a 
Gondviselés atyai arca fiatal korukban is mélységes bizalommal töltötték el őket sze-
relmük, leendő gyermekeik és a Szentháromság Egy Isten iránt. Ahogy Margit fo-
galmazott: „az óvodástól az egyetemistáig közös szeretetben növekvő gyermekeikkel 
együtt hálát adni az életért hatalmas biztonságot jelent.” László által megosztott él-
ményeik megsejtették velünk azt a meleg szeretetet, ahogy a gyermekekkel közösen 
várták a következő kisbaba érkezését. Őszinte hangú tanúságtételük a gyermeket ál-
dásként megélő házasságról példaértékű. 

 
Imában kértük Mennyei Atyánkat a megszentelt családi életért, a gyermekvál-

laló nemzetünkért, a házasságra készülőkért, a tiszta erkölcsű házasságért, a szülői 
hivatásért, istenfélő, hazánkat és embertársainkat szerető magyarokért! A magyar 
családokat áldd meg Istenünk! 

 
„Az élet-egy személyes ajándék Istentől. Ajándék mindenestől. Ezt olyan sok-

szor megtapasztaltam életemben”– mondta Szűcs Edit a következő tanúságtételben. 
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„1993 óta már sok gyermeket befogadtam Korábban soha nem gondoltam fo-
gyatékos gyermek befogadására. Azt gondoltam, hogy ez szinte megoldhatatlan fel-
adat és én hivatásokat szerettem volna nevelni. Ez volt az emberi terv. Isten másként 
gondolta. Sérült gyermekeket bízott rám. Mit lehet ilyenkor tenni? Rábízni magunkat 
újra és újra Istenre. Nem kapunk nagyobb feladatot, mint amihez erőt kapunk. 

 
Csak ma. Ezt annyiszor elmondtam az évek során. Ma kell szeretnem mind-

azokat, akiket Isten elém hozott. Ma kell mindent megtennem, amire emberileg ké-
pes vagyok. Rövid idő alatt 
más szempontból láttam az 
életet, a gyermekeimet. Már 
nem az IQ nagysága ill. ki-
csinysége határozta meg a 
mindennapokat. Ugyanolyan 
vágyuk van az emberi törő-
désre, szeretetre, bizalomra, 
biztonságra, mint az egészsé-
geseknek. Nagyon megsze-
rettem ezt a világot! 

Mindenkit bíztatnék, 
hogy ne féljen a sérült embe-
rektől! Nyissuk meg a szí-
vünket, mert jót tenni jó!” 

 
Imában fordultunk az örök Szeretet Istenéhez a sérült gyermekekért és az ő 

családjukért valamint az abortuszon átesett nőkért és a poszt-abortusz szindrómában 
szenvedőkért valamint azok bölcsességéért, akik az abortuszt fontolgató anyákkal ta-
lálkoznak.  Áldd meg őket Istenünk! 

 
Az „Együtt az Életért Egyesület” melléáll a születő babáknak és a születő csa-

ládoknak. Az ő munkájukról hallhattuk a személyes beszámolót: „Megértjük és ítélet 
nélkül elfogadjuk azokat a nőket, akik a félelem napjaiban felhívnak bennünket. Szál-
lást keresünk, babakelengyét csomagolunk, együtt örülünk, együtt aggódunk, és kí-
sérjük őket a gyermekvárás hónapjaiban. Azt valljuk, nincs felesleges élet, és a meg-
fogant gyermek léte már nem kérdés. Csak az életfeltételeinek megteremtésén kell 
töprengenünk, és dolgoznunk” – mondta Varnyú Ildikó. 

„Aki semmi módon nem tudja vállalni gyermekét, annak is segítünk azzal, 
hogy kisbabájának szerető családot keresünk, ahol epedve várják, és boldogan felne-
velik a gyermeket. Így az anya azzal a tudattal élhet, hogy életet adott neki, és gon-
doskodott a jövőjéről.  

Az Együtt az Életért Egyesület nemcsak egy társadalmi szervezet, hanem egy 
közösség is. Munkánk a hozzánk fordulók bizalmára épül. Hisszük, hogy az élet 
iránti elkötelezett ingyenesen végzett feladatra Isten hívott meg minket. Van, aki ide-
jét, tudását adja; van, aki pénzzel vagy babaruhával támogatja céljainkat; van, aki 
imádkozik értünk. Imacsoportunkhoz bárki csatlakozhat. Az életvédelem területén 
mindenkinek feladata van. Mi megtapasztaltuk, hogy jó példával, néhány jó szóval, 
odafigyelő szeretettel életet lehet menteni! 
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Mi azért dolgozunk, hogy a kismama megérezze, hogy milyen nagy ajándékot 
kapott Istentől, amikor egy kis élet kezdett növekedni a szíve alatt.” 

Könyörögtünk a gyermekekért, a szüleikért, a gyermektelen házaspárokért, az 
örökbefogadókért, valamint azért, hogy mindenki megtalálja a feladatát az életvéde-
lemben, és munkájához kapja meg a bölcsességet. Visszhangozza a Föld gyermekeid 
kacaját! 

 
„A mi történetünk első-

sorban nem rólunk szól, ha-
nem a szerető Isten gondviselő 
jóságáról” – hallhattuk 
Turjánszki Antal és felesége 
Kati tanúságtételében. 

„Házasságunk kezdeté-
től fogva tudtuk, hogy egész-
ségügyi problémák miatt ke-
vés a valószínűsége annak, 
hogy természetes úton gyer-
mekünk szülessen. Azt azon-
ban tudtuk, hogy a mi túlcsor-
duló szeretetközösségünkbe 
meg kell születnie egy gyer-
meknek. Már nagyon korán megkaptuk a Jóistentől az elfogadás lelkületét, azt, hogy 
örökre igent mondjunk egy olyan életre, akire a vér szerinti anyukája is igent mon-
dott, mert kilenc hónapig hordozta Őt a testében, de aki aztán gyermeke örökbeadása 
mellett döntött. 2009. április 21-én született meg a kislányunk, de Ő már sokkal ko-
rábban megszületett a mi szívünkben. Most közel két éves, egészséges, nyugodt, 
kedves, mosolygós, nyitott személyiségű kislány. Bár a méhen belüli fejlődésének 
misztikumát nem élhettük át, de már 23 hónapos a mi közös életünk, napról napra 
láthattuk, láthatjuk hogyan alakul, változik, fejlődik testileg, lelkileg, szellemileg, s ez 
maga a csoda.  

Köszönjük a Jóistennek, hogy ránk bízta Őt, hogy feladatot, célt adott nekünk 
általa. Naponta kérjük imánkban, hogy úgy tudjuk nevelni kislányunkat, hogy olyan 
legyen, amilyennek Őt Isten megálmodta.” 

 
Amint tanúságtevőinktől hallottuk: Istennel minden helyzetben lehet szeretni. 

Bízzuk magunkat az első keresztény, a Boldogságos Szűz példájára: Gyümölcsoltó 
Boldogasszony ünnepének vonzásában egyetlen szerelmes örök igennel válaszoljunk 
a Mindenható hívására: fogadjuk be szívünkbe az Életet, ki-ki az élethivatása szerinti 
teljességben. E példa vonzásában csendülhet fel igazán édesen ajkunkról a dicsérő 
szó: Üdvözlégy Mária… 

Végezetül álljék itt egy meghívást: Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepének 
szép szokása a lelki örökbefogadás. A pálos templomban 25-én este 6 órakor lehető-
ség lesz erre. Tegyük tágassá lelkünket az élet előtt, és vegyünk részt az imádság 
mindent átfogó erejének megsokszorozásában. Kegyelemteljes ünneplést kívánunk! 


